TI张工，您好：

先将TPS61200与TPS61230调试时遇到的问题，总结如下：
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上图是将输入经过TPS61200升压成3.8/4.0V的升压电路，注输出端并接了一个0.1F和800uF的电容。
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上图是将输入经过TPS61230升压成3.8V的升压电路，输出端没有并接0.1F电容。
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上图是我们后端的负载就是我们用的GSM/GPRS模块。

为了保证两款芯片在同等的测试条件下进行，当采用TPS61200电路与负载相接的时候，上图中两个0.1F的电容是没有的，因为TPS61200输出端有0.1F与800uF的电容并接；而采用TPS61230电路与负载相接的时候，由于TPS61230输出没有法拉电容，因此上图中将两个0.1F的电容接上。
测试结果，采用TPS61200电路，输入电压可以很低，输入电压在2.4V的时候，输出为3.8V，并且GSM/GPRS模块能够很好的工作，前提是2.4V电源的电流足够大，在实验室电源的电流可以足够大。反之，采用TPS61230电路，输入却不能降的很低，甚至输入要高一些，至少是3.3V以上，有时候到3.6V，后端模块才能正常启动工作；降低输入电压，即使输入电流足够，输出可以稳定在3.8V，但是后端负载却无法正常工作，GSM/GPRS模块无法开启。
与该问题类似的问题，描述如下，为了测试TPS61230与TPS61200的电源特性，做了如下的实验。
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分别采用TPS61200、TPS61230与TPS61230串联相接，以驱动GSM/GPRS模块，采用TPS61230作为前级的时候，输入必须在3V以上，否则无法工作；采用TPS61200作为前级的时候，输入可以很低，低至2.2V、2.3V，仍然可以正常工作，这两种电路3.6V与3.8V均可以恒定输出，没有出现电压下降。
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分别采用TPS61200、TPS61230与TPS61200串联相接，采用TPS61200作为前级时，此时的输入电压可以继续降低，输入可以降低至2V，仍可以正常工作，但是电压很低的时候，3.6V电压会出现跌落现象，但是跌落的幅度较小，只要输入略微提高情况就会好转；采用TPS61230作为前级的时候，情况尤为糟糕，当输入电压低于3V的时候，会造成3.6V电压持续下跌，尤其是在负载开始工作以后，而3.8V是可以稳住的，没有电压跌落的情况。

实验结果，由于GSM/GPRS模块在工作，发送数据、连接网络等情况下，需要大量的电流，而采用TPS61200作为电源的时候，其可以从较低的输入获取较大的电流输入，在较低的电压输入情况下，TPS61230吸收电流的能力就比较弱，因此当TPS61230后级带TPS61200的时候，就会导致中间的3.6V无法稳定，电压下降；反之用TPS61200后级带TPS61230的时候，却完全正确，TPS61200从较低的输入获取足够的能量升压，而TPS61230从较高的电压进行二次升压，此时后级输入没有大量电流。
从以上种种的实验情况，只能推测的结论是：TPS61200能够从较低的输入中获取大量的电流，在一定的负载情况下，输入可以很低；而TPS61230却不具有这样的能力，它要求的输入电源电压必须比较高，否则负载无法工作，（虽然升压也是可以稳住的），但是从吸收电流的角度来看，在低压情况下，TPS61230远不如TPS61200，不知道在电压较高3V-5V之间，它带负载的能力、或者吸收电流的能力是否真的很高。。。但是，从规格书上面我们可以看到。
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从上面电流限制的情况来看，TPS61230的电流应该是比较大的。
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从输入限制的角度看，TPS61230输入应该至少在2.3V以上，而TPS61200输入可以很低在0.5V，所以我猜测TPS61230吸收电流强的时候应该在3.6V以上，而TPS61200却可以在2.5V-3V时吸收电流的能力强，不是TPS61230的驱动能力不强，而是我们工作的电压范围正好略小于它的工作范围，所以他体现不出强大的电流能力。如果用3.7V的锂电池升压成5V，此时应该可以看到它较大的负载能力，这也是我的推断，还希望你们给出完全的解释与答复。
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